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ü Метод исследования– Телефонные опросы

ü Обьем выборки– 1100

ü Ошибка выборки- - ±3% 

ü Дата исследования– –24.03.2023-27.03.2023

ü География исследования– Республика Армения

В исследовании использовалась многоэтапная квотная выборка. Первичные единицы
выборки (населенные пункты) были выбраны пропорционально из всех
административно-территориальных единиц Республики Армения. Интервью
проводились в 10 регионах Армении /райцентры, другие города, сельские общины/ и во
всех административных районах Ереван. Номера телефонов респондентов были
выбраны из случайно сгенерированных номеров.

Методология



Считаете ли Вы что военные 
действия России оправданны?
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Да, полностью оправданы Скорее всего оправданны
Скорее всего не оправданны Нет, полностью не оправданны 



Как Вы относитесь к санкциям введенными 
западными странами против России? 
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Полностью положительно Скорее всего положительно
Скорее всего отрицательно Полностью отрицательно
Затрудняюсь ответить



По Вашему мнению влияют ли на Армению 
санкции, введенные против России? 
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Однозначно влияют Скорее всего влияют Скорее всего не влияют

Вообще не влияют Затрудняюсь ответить



Согласны ли Вы с суждением, что противостояние 
на Украине это в действительности 

противостояние между США и России? 
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Из России в Армению на временное 
проживание или работу прилетают много 

россиян, как Вы к этому относитесь
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Затрудняюсь ответить



Как Вы думаете какое будет ли иметь 
положительное влияние на экономику Армении 

переселение населения и бизнеса из России? 
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По Вашему мнению Российско-Украинское 
противостояние приведет к глобальному 

переустройству миропорядка? 
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Однозначно да Скорее всего да Скорее нет Однозначно нет Затрудняюсь ответить



Как вы оцениваете риск начала 
Ядерной войны? 
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По Вашему мнению, кто виноват в 
блокировании Лачинского коридора?
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По вашему мнению, нынешние власти РА смогут 
подписать мирное соглашение с Азербайджаном 
на приемлемых условиях, отвечающих интересам 

РА и Нагорного Карабаха.
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23 января правительство РА распространило 
заявление, согласно которому Евросоюз направит в 
Армению новую наблюдательную миссию минимум 

на 2 года. Как вы оцениваете присутствие миссии 
наблюдателей ЕС в Армении?
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В течение последних двух месяцев азербайджанские солдаты
продвинулись в районе села Тех, в результате чего был

зарегистрирован ряд инцидентов, втом числе человеческие
жертвы. Затем у села Корнидзор пограничники Азербайджана

установили контрольно-пропускной пункт. 
Как вы думаете, кто виноват/ответственен за эту серию неудач? 

/данные от волны в Апреле 2023/
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